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これから２の解を始めます。用をけてください。Ⅰ をて正

しい答えを一つんでください。では一度しましょう。例： 

教室はどうなりますか。男：山田さん、授でテプレコダを

使いますから、教室にテプレコダを持って行ってください

。 女：はい。男：あっ、で、ドアはけたままにしておいて

ください。女：はい。 教室はどうなりますか。 正しい答え

は1です。解答用のIの例のところをてください。正しい答

えは1ですから、答えはこのようにかきます。では始めます

。１番 二人の女の人がサフィンをする友をながらしていま

す。洋子さんはどれですか。女A：あれ、洋子でしょう。

すごくうまくなったね。女B：うってば。手前で沈んでのが

洋子よ。女A：そうか。 洋子さんはどれですか。2番 部屋に

置くを二人でんでいます。どれにしますか。女：もいろい

ろあるわね。これはどう。男：ちょっと分かりにくいんじ

ゃない。女：あらそこがデザインなのよ。これみたいに数

字がはっきりしぎていると子供っぽいじゃない。男：でも

これだったら、秒まで分かるよ。女：秒？そこまで必要な

いんじゃない。男：そうか。ん、これは、日付も入ってる

よ。女：日付？ちょっと邪魔。 男：じゃあ、やっぱり、こ

れ？女：そうね。 どのをびましたか。3番 男の人と女の人

が花瓶をんでいます。二人はどれにしますか。男：うわあ

、いっぱいあるんだね。女：口があんまりがっているのは



目よ。お花が落ち着かないから。男：そうか。じゃあ、こ

れか。女：うん、安定感があるけど、ちょっと重くない。

あっ、これが良いわ。真ん中がくなってて、それにすっき

りしてるし。男：うん。そうだね。これにしよう。 二人は

どれにしましたか。4番 コンサトのをしています。男の人

はこれからどんな番で何をしますか。男：入が始まったら

、入券集めるのを手いましょうか。女：ええ、おいします

。あっ、でもそれよりパンフレットを配る人が足りないか

ら、そちらおいします。男：はい、分かりました。女：コ

ンサトが始まってからもれてくる人がいるから、30分ぐら

い入り口に立っていて入券を受け取ってください。男：は

い。女：それから、んと。男：コンサトがわったら、椅子

をすんですよね。 女：いや、それは良いです。あっ、そう

、そう。休憩が後すぐコップを洗ってください。男：はい

。 男の人はこれからどんな番で何をしますか。5番 父と娘

が家具の置き方についてしています。娘の部屋はどうなり

ますか。男：さ、後はお前の部屋だけだな。どうする。女

：机はのそばの明るいところが良いな。男：ヨシャ。女：

そうじゃなくて、に向けておいて。男：こうかい。女：う

ん。男：後は？女：ベットもずっと奥のところ。本棚はこ

っちの壁のところに置こうかな。男：よし。じゃ、かすぞ

。二人：よいしょ。 娘の部屋はどうなりましたか。6番 男

の人と女の人がしています。男の人のはどれですか。男：

その肩ひものついた、取って。女：このいひものね。 男：

いや、それじゃなくて。端からひもがついているやつ。女

：この手で持つのもついてる？男：ううん。ついてない方



。 男の人のはどれですか。7番 二人の男の子がしています

。割ったのはどれですか。男A：あ、割っちゃった。男B：

あ～あ、二だったら、ん家だから良かったのに。大家さん

家だよ、あそこ。大切にしてんだぜ、大家さん。日水やっ

て。男A：どうしよう。 割ったのはどれですか。8番 女の人

は友の家を探しています。八丁目は何になりますか。女：

すみません。八丁目27ってどのりになりますか。男：八丁

目ねえ。八丁目は、ええと。あそこに大きな道がえるでし

ょう。あの道のあっちなんですけどね。あのあそこの角を

右に曲がって一つ目の信号の先のりが八丁目なんですけど

ね。女：はい、分かりました。男：後は、その近くでもう

一度いてみてください。女：はい、ありがとうございまし

た。 八丁目は何になりますか。9番 お母さんと子供がして

います。子供は最初どんな格好で出かけようとしましたか

。 母：みっちゃん、今日は寒いから、暖かい服を着なさい

ね。女：はい～母：あら、目よ、そんなに短いスカトは。

ズボンをはきなさい。女：ええ？ズボンは嫌い。母：じゃ

あ、いスカトにしなさい。女：いスカトは可くないから、

いや。母：じゃあ、スカトはそれで良いから。靴下はもう

ちょっといのにしなさいよ。女：ええ？分かった。 子供は

最初どんな格好で出かけようとしましたか。10番 映画の入

者数のグラフについてしています。二人がているグラフは

どれですか。男：94年にひどいり方をしているが、ぐんと

ってるな。女：特に男性のり方が激しいですね。男：そこ

からは、まあ、ってはいないけど。えてるのは女性だけだ

な。 二人がているグラフはどれですか。 100Test 下载频道开
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